



## **В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины, его супруги и троих малолетних детей в частном доме, расположенном в Красноармейском районе, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, 26 ноября 2018 года в дневное время в селе Гвардейском Красноармейского района Саратовской области фельдшер прибыла на патронаж в семью, воспитывавшую троих малолетних сыновей. На стук медицинского работника никто не откликнулся, при этом входная дверь была не заперта. Войдя в дом, фельдшер обнаружила тела троих малолетних детей в возрасте до одного года, двух и семи лет, а также их родителей. Предпринятые медиком попытки оказать первую помощь пострадавшим результатов не дали. Предположительно, причиной гибели семьи стало отравление угарным газом. Для установления точной причины смерти людей назначены судебно-медицинские экспертизы, а также судебно-техническая экспертиза для выяснения вопроса об исправности газового оборудования, которое использовалось для отопления дома, и установления причины скопления угарного газа.

Следователями проведен осмотр места происшествия, проводятся допросы свидетелей и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

27 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276110>